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COMISSÃO DE INVESTIGAÇÃO E PROCESSANTE - ATO DA PRESIDÊNCIA NO 01/2026

OFÍCIO DE RENÚNCIA NO 002120261CIP

Assunto: Renúncia ao cargo de membro e Presidente da Comissão de Investigação e

Processante.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Eu, Vereador José Roberto Venancio de Souza, na qualidade de Presidente

da Comissão de Invesügação e Processante (CIP), constituída pelo Ato da Presidência n'’ 01/2026,

dirijo-me a Vossa Excelência e, por seu intermédio, aos demais pares desta Casa de Leis.

Após detida análise dos princípios constitucionais que regem o devido

processo legal, em especial os da impessoalidade e da imparcialidade, e considerando minha

atuação cívica e parlamentar pregressa na apuração de fatos que agora compõem o escopo deste

processo, reconheço que minha participação como membro julgador poderia, em tese, ser objeto

de questionamentos que visem macular a necessária e cristalina isenção que se espera de todos

os membros desta Comissão.

O objetivo primordial deste ato é blindar o presente procedimento contra

quaisquer alegações futuras de vício formal, assegurando que a decisão final a ser tomada pelo

Soberano Plenário seja juridicamente inatacável e livre de qualquer dúvida quanto à sua retidão e

ao seu mérito.

Pelo exposto, e com o mais elevado senso de responsabilidade institucional

para com esta Casa de Leis e para com o povo de Ilha Comprida, apresento, em caráter

irrevogável, minha RENÚNCIA à função de membro e, por consequência, de Presidente da

Comissão de Investigação e Processante, para que os trabalhos prossigam com a máxima

segurança jurídica.
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Coloco-me à disposição para os trâmites necessários à minha substituiÇão X43r/da
fim de que a Comissão seja recomposta e possa dar célere continuidade às suas importantes

deliberações.
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DD. MILTON CESAR PIRES - PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL

Ilha Comprida/SP
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